

职场百态

穿睡衣加班

下午,上班的路上看到一家服装店正在做活动,一款我钟意已久的睡衣大幅降价,我立马买下,顺道带到了公司。

终于快熬到下班,不曾想老板突然让我做一个棘手的策划案,并要求当天完成。这意味着我晚上又要加班了。办公室很快变得空荡荡,只剩下我一个人还在电脑前苦思冥想。忽然,我的眼睛瞟到桌上

的睡衣——反正办公室没人,何不试试这套睡衣?于是我到洗手间把睡衣换上,在镜子前比划,还真是漂亮又舒适。穿着睡衣坐在电脑前,感觉轻松多了,于是我决定,反正没别人,就穿着睡衣加班好了。

正专注于工作,忽听办公室门响。我吓了一跳,正不知如何是好,老板走了进来。看到我,他也大吃一惊,与我对

视的瞬间,我急着要解释却不知道该怎么说清楚,居然一句话也说不出来。老板一时也被愣住了,半天才从嘴里挤出一句“我东西忘带了”,便到自己办公室取了东西离开了公司……”说完他把目光投向我,我忙低下头,心里无比悔恨。这时只听老板继续说:“而企划部的小陈就很值得大家学习,昨天我偶然发现她正穿着睡衣在办公室加夜班,这充分说明了她真正做到了以公司为家啊……”陈婷

人小鬼大

把妈妈放进冰箱

趁国庆电器特价,我和妻子买了一台冰箱。当天,丈夫就买了大堆的水果和蔬菜放在里边,嘴里不停嘟囔着:“反正电费都一样,资源要充分利用。”儿子在一旁看着,好奇地问:“爸爸,你放那么多东西在冰箱里不会坏掉吗?”

丈夫笑了:“傻孩子,冰箱就是用来保鲜的嘛。不管什么东西放进里面,都可以保持原来的样子。”孩子顿时兴奋地大叫起来:“那你快把妈妈放进去吧!免得她整天说自己老了老了,费钱买很多化妆品。”

丰富路 马朝兰

有此一说

爸爸犯错

为了加强对老公的监督,我暗暗“收买”了儿子当我的私人“间谍”,每次他们一起出去玩儿,回来之后儿子就要向我汇报情况。

一天下午回来,儿子偷偷向我传达最新“谍报”:“爸爸今天又犯了一个错误!”我一边把奖品塞到儿子手中,一边问:“快说,他犯了什么错?”儿子说:“今天和爸爸走到一家新开的饭馆门口时,我让他带我进去吃午饭,他不同意,硬把我拉走了。”我生气地说:“这算什么错,你小子竟学会骗奖品了?”

儿子委屈地说:“那饭馆门口明明写着‘一次不来是你的错,只来一次是我的错’,可爸爸一次都不带我去,难道不是他的错吗?”

江宁 赵永跃

人·事

老婆修电脑

家里买来了电脑后,老婆很快就迷上了上网玩游戏,这下可苦了我了,家务活儿统统扔给了我。

那天吃过早饭,我趁老婆上卫生间的机会,悄悄地把电脑主机的插头给拔掉了,给老婆造成一个电脑死机的假象。我想,这下看她还怎么上网?

可我下班后回家,只见老婆已经打开了电脑,正在上网玩游戏呢!我上前纳闷地问:“上班前我怎么也打不开电脑,你是怎么打开电脑的?”老婆一边握着鼠标一边说:“我是请维修电脑的师傅上门来维修的。”

我忙问:“那修了没有?”老婆头也不抬地说:“当然修了,我花了两百多元修理费呢。”

山西路 张志松

投稿信箱:

keke7460@sina.com

涩男女

这台电脑很难修



漫画 郭 ■

小弟自从毕业后开了个电脑维修店,各种品牌的电脑他都会修,而且技术非常娴熟,不管电脑出现什么样的故障,只要到他手里三两下就能给搞定。

今天我去小弟的店里,关心地问他昨晚为什么那么晚才回家?小弟说:“去同

学家修电脑了。”“修好了吗?”我问道。小弟说:“还没有修好呢。”“是不是遇到特别疑难的故障了?”小弟说:“对啊,有点困难。”我看小弟的脸上却没有苦恼的神色,而是一副甜蜜模样。

今天,小弟又去他同学

家修电脑,仍旧没有修好。我不禁替他着急。在他的电脑店里我问他的小徒弟到底怎么回事?小徒弟一脸诡异,悄声说:“我师傅暗恋这位同学挺长时间了,这次终于有机会接近了,他能轻易把电脑修好吗?”

长江路 何开娟

不是乱弹

生意无处不在

结婚三年终于买了新房,不过是期房,房子过半年才能拿到。虽然房子还没影子,但电话已经不息火了,都是各个装修公司打来的,大概一统计,一个星期不到我竟然接到了三十多家装修公司的电话。

刚开始时,我还好言回答:

“房子没拿到手,到时要装修我就联系你们。”对方紧接着就会告诉我他们公司的地址、名称、电话,总之一大堆东西。

后来电话接得多了,我也没了耐心,话语就变成了:“房子还没拿到呢,你烦不烦呀!”可是这些电话仍乐此不疲。就在我快被折磨疯了时,

朋友赐我一良方。再接装修公司的电话,我就直接回答:“房子不装修了,准备卖掉,我要去外地发展。”

没想到第二天,我的电话更加多了,开头一句便是:我是某某房产中介,听说你有一套房子想卖,如果交给我们代理……中山北路 王伟

围城内外

回去也不给开门

晚饭后出去散步,在小区门口,撞见住在我们对面楼上的老张又喝醉了酒。老婆就窃笑,小声说:“老张这又是哪儿喝成了这样,怎么他家里人也不扶他回家?”

等我们散步回来的时候,发现老张依然东倒西歪地在小区门口瞎转悠。老婆就有些担心地说:“老张是不

是找不到家了?你过去扶他一把吧!”

我见老张确实醉得不轻,就凑过去招呼他说:“张哥,怎么今天又喝多了?以后少喝点吧,酒喝多了伤身子呢!”老张冲我嘿嘿笑了几声:“不多,不多!”老婆就笑他:“还多呢,走路都走不成了!”

我攥住老张的一只胳膊,一再劝他说:“快回家吧,再不回家里人该担心你了!”

没想到我越是这样说,老张越是赖着不走。最后,他像是很不情愿地告诉我说:“不回,真的不回,回去也不给开门,我老婆正在气头上,惩罚我呢,说是在外边醒酒才准回家!” 史公新

甲方乙方

化装被识破

我在一个商品城看中了一件外衣,试穿了一下,特别合我的身,美中不足的是,老板定的价太高,要500块!我下不了这个狠心。我和老板软磨硬泡,什么好话都说了,最后他把价定在了350元,可我的心理承受价是300块。我摸了摸衣服,依依不舍地走了。

第二天,我想再到老板那里“磨”,说不定会压下价来。

但有点常识的人都知道,如果顾客回头去砍价,卖家以为你真爱这衣服,就死活不肯让了。所以我就戴了个墨镜去,让老板以为是另一个人来买。你来我往,最后老板还是说衣服最少350,我把衣服摸了又摸,叹口气又走了。

第三天,我又换了套衣服去,冒充第三个“新人”去砍价,我摸着衣服对老板哀求道:“能不能300块呢?你

就算做个好人吧?”老板想了好一会儿,最后一跺脚:“行了,300块你拿去吧。”

我大喜过望,看来我乔装成功了。正得意着呢,老板把衣服给我装好,叹口气说:“不得不卖给你了,你前前后后都来三回了,而且每次都要把这件衣服摸了又摸,我要再不卖给你,衣服都让你给摸脏了谁还买啊?”

长乐路 李景香

家有儿女

会当家的孩子

下班回家开门时,经常遇到塞进门缝里各种各样的广告宣传单,甚是讨人烦。这些宣传单往往随着生活垃圾被我们一起扔掉。

前两天,接乡下的母亲来家小住。趁我们上班之际,母亲将家里收拾得干干净净,连那些塞进门的各种广告宣传单也被母亲整理出来和废旧报刊放到了一块,准备抽空卖掉。

石头城 周士财

原来如此

不是吹牛

我们办公室都是男同胞,自然共同话题很多。工作之余常常谈论足球汽车宠物之类的话题,偶尔也会侃侃自家的孩子。

今天等待下班的时间,几位又说起了孩子。大吴说:“我女儿才七岁,画画很有些天分。她画了只喜鹊贴在墙上,那天她妹妹还以为是真的,伸手去捉呢!”大周接着道:“我得好好在电脑方面培养我家小子,才上幼儿园呢,就会自己下载游戏了。”老张近四十才得子,儿子一岁半了,他说起来更是自豪:

“我家小宝贝能认图画卡片了,还会数12345……”

这时,小何从外面走进来,恰好听到老张的话,就接着他的话说下去:“这也值得夸!我家的宝贝才十个月,就会说英文了,‘Good morning’, ‘Hello’都难不住他;他还能算出5以内的加法呢!”老张惊讶道:“你这牛吹太大了吧,你儿子是天才啊!”

小何奇怪地说:“什么儿子?我说的是我家的鹦鹉啊!”

于国源

都市传奇

千万别再见了

吃过晚饭,我去楼下的市民广场散步。走了会儿,我找了张长椅坐了下来,继续欣赏风景和音乐。忽然我听到身边有人说:“你……你不是强子的妈吗?”

“哎哟,这不是小花的妈吗?”

“咱们快有三十年没见了吧?”

“是呀,是呀。”

我回过头一看,不远处两位花甲老人双手正紧紧地握在一起,我想两位老人年轻时一定是

很好的朋友,大概这些年因为种种原因失去了联系,今天的偶遇对她们来说是多么幸福的事呀!

两位老人又寒暄了会后,其中一个对另一个说:“我还有点事,就先走了,再见!”

等这位老人走远了,我听到留在原地的那位悻悻地说:“千万别再见了,这可是我好不容易才找到的新地盘,下次你千万别来抢我的生意了,一晚上本来就能捡到几只矿泉水瓶子!”

竹山路 忠诚

雷人语录

目空一切

儿子的身体比较虚弱,这天妻子跟我说,最近市里成立了一个少年拳击培训班,要不就让他去练拳击吧。我觉得妻子的主意不错,就带儿子报了名。儿子参加拳击培训班后,身体不仅逐渐强壮起来,而且还参加了几次拳击对抗赛。

上周儿子又参加了一次拳击对抗赛,令人没想到的是,他上场只打了两个回合就被对手击出擂台。儿子败北后回到家中痛苦不堪,我便劝他说:“我让你去练拳击主要是为强健身体,至于比赛输赢那是其次,你

可不要为此想不开。”儿子听后发狠说:“爸爸,你没必要来劝我,其实我已想好,往后我会更加刻苦训练,相信过不了多久就会站在拳击领奖台上。”

几天过后,儿子回到家中开始变得高傲起来。我以为儿子出成绩了。儿子冷笑一下说:“出成绩还早点,这不过是我开始的另一种很有针对性的训练。”我摇着头表示不懂,儿子说:“教练给我分析过了,他说我缺乏的不是技术和力量,而是一种霸气。因此我从现在开始,要学会目空一切。”热河南路 王恩亮

家事春秋

移动公司都知道

晚上加完班,几位同事一起去夜排档吃夜宵。刚吃了一会,老姚的老婆就打电话过来“查岗”了,老姚如实汇报,在什么地方吃饭,和什么人吃,都一一道来,并再三表示吃完就回家。

老姚打完电话继续吃饭。一瓶啤酒还没下肚,老姚的老婆又打电话来了,老姚又唯唯诺诺地向老婆解释一遍。就这样,酒没过三巡,老姚老婆的电话络绎不绝地打过来。看着老姚为难的样子,同事们都觉得老姚也太“妻管严”了。当老姚的手机铃声再次响起的时候,一向爱搞怪的女同事小朱拿出老姚的手机,抢先接通了,然后用字正腔圆的普通话温柔地说:“尊敬的移动用户您好,您拨打的用户已喝醉,请稍候再拨。”说完,小朱把手机一关,对老姚说:“你就安心地吃顿饭吧,看你老婆能把你怎么样!”

于是,大家又推杯换盏,你来我往。正喝得热闹的时候,突然一个女人急急地闯了过来,一边走一边大声喊:“老姚,老姚,你没事吧?”老姚一听,立刻吓得脸色铁青,说:“糟了,我老婆来了。”他赶紧慌张地站起来,把椅子都碰倒了,然后结结巴巴地问:“老……老婆,你……你来干什么?”他老婆怒气冲冲地说道:“老姚,你又喝醉了吧?瞧你这德性,赶紧给我回去。”老姚忙说没喝醉。

他老婆不信,说:“哼,连移动公司都知道了,你还想骗我呀!”众人喷饭…… 黄建如